

Сотрудник следственного управления СК РФ по Новосибирской области провел встречу с воспитанниками детского оздоровительного лагеря «Дзержинец»



В дни летних каникул сотрудник следственного отдела по городу Бердск следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области Антон Пашенко в рамках профилактических мероприятий с несовершеннолетними, реализуемых совместно с уполномоченным по правам ребенка в Новосибирской области, провел встречу с детьми, отдыхающими в детском оздоровительном лагере "Дзержинец", расположенном в городе Бердске.

Участие в проекте «С заботой о главном» приняли не только следователи следственного управления, но и представители региональных ведомств МВД, МЧС, прокуратуры, ГУФСИН и отряда «Лиза Алерт».

Офицер ведомства рассказал детям о компетенции Следственного комитета Российской Федерации, а также о том, как стать следователем или следователем-криминалистом. Антон Александрович напомнил ребятам о мерах предосторожности в летний период, обратил внимание на проблемные вопросы, возникающие в жизни подростков в современном обществе, обозначил нормы законодательства, касающиеся уголовной ответственности несовершеннолетних. Ребятам старших классов он подробно рассказал о профессии следователя и предложил в будущем пройти обучение в образовательных учреждениях Следственного комитета.

Дети проявили большой интерес к выступлению представителя следственного управления и получили ответы на все интересовавшие их вопросы.

Это очередная встреча в рамках комплекса проводимых следственным управлением по Новосибирской области мероприятий патриотическо-воспитательной направленности, повышению уровня правовой культуры и правового сознания несовершеннолетних и молодежи.

Изображения



08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1815722>